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A/A| Ap®B.TipoAoyiou ZUVTONN TTEPIYPAP ) AVTIKEINEVOU AvaBes Movada Moooémreg Z1poyyuh/on
vaBewp.
OMAAA A : KAGAIPEZEIE - BYOOKOPHZEI- ENIXQZEIX
1 |A2 EKZKA®H ZE EAAGOZ FAIQAEY - HMIBPAXQAEY 0OAO 1123A m? 660 660
E=AAES KAOAIPEZEIX TMHMATQN KATASKEYQN AIMEN IKON
2 |1.03 AM1123 m? 90 90
EPFQN XQPIZ TH XPHIH EKPHKTIKQN YAQN
3 |201 EKZKA®DEZ MYOMENA OANAYIHY YE EAAGH KATHIOPIAZ A AM 1210 m’ 90.000 90.000
4 1202 EKZKA®EX MYOMENA OANATYHE TE EAAGH KATHIOPIAZ B AM 1210 m’ 4500 4500
EKZKADEX MYOMENA OANAYYHE TE EAAGH KATHIOPIAZ " XQPIZ
5 ]12.03.01 AM 1230 m? 4800 4800
XPHZH APAIAZ ME KOMTIKH KEOANH
6 |3.01 YOANES EMIXQZEIZ ME MPOIONTA AAN EIOOANAMON AM 1312 m? 2400 2400
7 1302 E=AAES EMNIXQZEIZ ME MPOIONTA AAN EIOOANAMON AM 1321 m? 1.050 1.050
8 |3.03 ESYTIANTIKEZ XTPQZEIZ MYOMENAME AMMOXAAKKO AM2140 m? 39.500 39.500
9 IN1-3X3.03 EZYTIANTIKEZ XTPQZEIZ MYOMENAME KAOAPH AMMO AM2140 m? 17.700 17.700
OMAAA B : NOOPPINES - ®YZIKOIOFKOAIOOI
10 |4.01 AIASTPQYH NOOZYNTPIMMATOZ 5 EQX 10kgr AM2210 m’ 3200 3200
11 1402 NOOPPINMEZ ATOMIKOY BAPOYZ 0,50 EQ¥ 100kgr AM2210 m? 65500 65500
12 |4.03 NOOPPIMH ®IATPOY 0,5 - 20 Kg AM 2230 m? 370 370
13 |4.06 NOOPPINEZ EAPASEQT ATOMIKOY BAPOYZ AIOQN 100 - 150 Kg AM 2220 m? 420 420
NOOPPINEZ ANAKOY®IZTIKOY MPIZMATOX ATOMIKOY BAPOYZ 20 -|
14 1407 AIM 2230 m? 1500 1500
100 Kg
OQPAKIZH AIMENIKQN EPTQN ME ®YZIKOYZ OFKOAI®OOYZ
15 [4.08.01 MPOEAEYZHZ AATOMEIOY ATOMIKOY BAPOYZ AIGQN 900 EQX AM2310 m? 1.200 1.200
1500 Kgr
OQPAKIZH AIMENIKQN EPITQN ME ®YZIKOYZ OrKOANIOOYE
16 |4.08.02 MPOEAEYZHZ AATOMEIOY ATOMIKOY BAPOYZ AIOQN 1500 EQX AM 2320 m’ 32500 32500
2500 Kgr
171|412 YNOBAZH MAXOYZ 0,10 m (M.T.N.0-150) 0A03111B m? 3.750 3.750
172|40-3 ACQAATIKA TIpOETIAA eI N 0OAO-4110 m? 3.750 3.750
ACQAATIKA OTPWON KUKAO g OUPTIUKV WHEVOU TIaXoug 0,05 mpe
173)A-81 ¢ notewon eoplacouy W xous M OAO-4521B m? 3.750 3.750
XPron KOIVAGaog@aATou
OMAAA I : TKYPOAEMATA
fe— —
ZYMMATEIZ TEXNHTOIOIMKOAI®OIAMO $KYPOAEMA BAPOYZ 35
18 [5.01.02 AM3110 m? 5200 5200
MEXPI80 tn
19 |5.02 ZYMMATEIZ TEXNHTOIOFKOAI®OOIMPOXTASIAS MOAOT AM3110 m? 260 260
20 |5.03 EIAIKOITEXNHTOIOIKOAI®O! ANM 3400 m? 9240 9240
MPOKATAZKEYAZMENA ZTOIXEIAANQAOMQN AMO OMAIZMENO
21 15.04.03 AIM 4240 m? 270 270
SKYPOAEMAKATHI OPIAY C30/37
KATASKEYH AIMO EFXYTO EMITOMOY YOANO SKYPOAEMA
22 |6.01.02 AM4110 m? 50 50
KATHIOPIAZ C25/30 KAIME THN XPHZH ZIAHPOTYMNQN
ANQAOMEZ AIMENIKQON EPFQN AMO AOMAO 'H EAAGPQY
23 |8.01.03 ANM 4240 m? 950+650 =1.600 m3 1.600
OMNAIZMENO EMXYTO EMITOMNOY $KYPOAEMA KATHI OPIAZ C25/30)
EMNE=ZEPT AZIATEAIKHZ EMI®ANEIAZ ENIZTPQZEQN ME EMINAZH
24 18.05 AIM 4300 m? 2,000 m2 2000
SKAHPYNTIKOY YAIKOY
ENIZTPQZEIZ AAMTEAQN AMO AOMAO 'H OMAIZMEN O KYPOAEMA
25 18.03.03 AIM 4300 m? 450 m3 450
KATHIOPIAY C25/30
26 |N2-3IX0IK43.01.02 |A©OAOMEZ ANQAOMON (AIOEMENAYZH) OIK4307 m’ (2.750 +200) m* *0,30 m =885 m® 930
27 111.01 FIAHPOYZ ONAIZMO3 AIMEN IKON EPTON AIM 4400 Kgr 35.000 35.000
—
OMAAA A : TEXNIKA EEAPTHMATA
—————————
NMPOMHOEIAKAIAIASTPQSH YOANTOY MEQYDASMATOS
28 [4.10.01 YAP 6361 m? 19.800 19.800
EQEAKYZTIKHZ ANTOXHZ 200KN/M
29 19.02 XYTOXAAYBAINEY AESTPEY AIM 4700 Kgr 5510 5510
30 ]9.04 ANQZEIAQTOIKPIKOIMPOZAEZHT AM4700 Kgr 1529 kgr/rep* ~601ep =917 kgr 950
31 IN3-2X9.04 ANQZEINQOTAEZAPTHMATA (KAIMAKEZ, k A TT.) AIM4700 Kgr ~400 kgr 400
32 |N4-2X9.04 KAEIZIAAA AN OY-ANO=ZEIAQTOZ OBENOX AM 4700 TEM 2Ted. 2
33 ]10.02 EAAZTIKOIOAOZQMOITPAMMIKOIMPOSKPOYXTHPES m 280 280
MOP®Q3H APMQN ME MPOKATAZKEYAZMENEZ MAAKEZ 12mm
34 |OAO B43.3 YAP 6370 m? (2,0cm/1 20cm)*325m*0,25m=13542 m? 145
TYMNOY FLEXCELL 'HANAAOTOY
ZOPATIZH OPIZONTIQON APMQN ME EAALZTOMEPH AZ®AATIKH
35 |OAOB43.1 YAP 6370 m 314,16 m 325
MAZTIXH EDAPMOZOMENH EN 6EF’M2
OMAAA E: HAEKTPOMHXANOAOTIKES EPIAZIEX
36 |N5-2X60.1001.01 [Mavrepéviogmapadooiak6gioTéguyous4,00 m HAM 101 TEY. 2(ZH)+5(HO)+7(01)+3(IK)+2(ToIx€io TIPOOTV.) =19 TEP. 19
37 160.10.01.02 XaA0BSIVogI0T6G050pwTIoNoU UYoug9,00 m HAM 101 TEM. Tep.8 oTnv 086 +1 oTOV TIPOCHYV. =9 TEY. 9
N6-2X60.1040.04 |DwTIOTIKG CWHATA 050QWTICHOU TUTIOU BPaxioV O PE QUTEVEGTMY EG
38 TexvoAoyiagdiodwyv gwToekTouTMGLED 10X 00g50W-80W pe HAM 103 TEY. MavTepéviol Bpayioveg2 avd 10To 4petpo * 19 10T0i = 38 Tep. 38
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60.1040.08 DWTIOTIKG CWPATA 050QWTICHOU TUTIOU BPayiova HE PWTEV EGTMY £G
39 TexvoAoyiagdiodwv gwToekTouTMGLED 10X 006 100W-150W pe HAM 103 TEW. Mo 0d6 mpooBaong: 1 Bpaxiovagavd 1IoTd ueTpo * 9 =9 Tep. 9
Bpaxiova
40 66.20.02 AvogeidwTo emdaTESIO KIBWTIO NAEKTPIKAGSIavOpRG(THAAGpP) OKTW HAM 52 1 1ep. dlavopngpe avaywpnoelg: 2 (pogZH ,HO) +2 (Tipog O, IK) +1 (Tipog 1
TEW.
avaywpiogwy 0AO0)=5 (+ 1 petépPa=6) ue17*2*100W = 1400 W
N7-2X66.10.07 KIBWwTIO TapoX WV oKapwV, e 3 NAEKTPIKEGTIapoX g Twy 16/82Akai 3
41 udpauAikégmapoy £ ME ZYZTHMAKAPTQN MPOMAHPQMHZ HAM 52 TEY. NepoU-pelp. yeoUoTNUA KAPTag= 12 TeP. 12
(TALLYCARD SYSTEM)
Ymai@pia upooBeoTikh wAIG uwnArgavBekTIKOTNTAGOE DIABPWTIKG
42 |6630 Pl TILPOOBEDTIK QuAIG LY A nragoediafp HAM 52 Tey. Pillars Tup6oBeonc=10+2=13 Tep. 12
TEPIBAAA OV
43 |ATHEN8205 MupooBeoTikoi ZTabuoi HAMO019 TEY. Eppdpia epy aAeiwv katdoBeong= 3 Tey. 3
ZidnpoowAnvegyahBaviopévor ovopaotSiapérpou DN 63 mm 3 ; 3 R )
44 160.2040.02 HAMS5 m Mo oOvdeon pilars pe Baoeigiotwyv =2 * ~10 + 30(mpooriv.) =50 m 60,00
(oTEipwpa 2'2") kaimaxoug 3,6 mm
60.20.40.11 ZwARVEGTIpOOTACIOGUTIOY €WV KaAwSiwv atd ToAuaiBuAévio L ) )
45 HAM5 m 0dnyogdiEAeuongTwy NYY4x10_TNa gwTiopé : 120 + 70(mpooriv) = 190 190,00
(HDPE) diapérpou DN 63 mm
60.20.40.12 ZwAAvegTpooTaciaguToy eiwv KaAwdiwv atmd ToAuaiBuAévio P ;
46 HAM5 m 0OdnyogdiEheuongTwy NYY4x16_Tapillars :400 m 400,00
(HDPE) diapérpou DN 90 mm
47 60.20.40.21 MpopnBeia kai ToToBETNON NAEKTPODiOU Y EiWONGATIO XAAKIVA TAGK A HAM45 MAdka yeiwongyia teppatiopd Cu ota onpeia: A, Z, mpooriv., Q14,Q7a=5 s
TEY.
+1 (pegépPa) = 6 Tep.
12.13.01.056 Ay wy oi uTé Tiieon atmd owARveg PVC-U-OvopaoTikAgTieong6 at-
48 vy n nves M ne ne YAP6620.1 m 50m 50,00
OvopaoTikfigdlapérpou D110 mm
12.13.01.08 Ay wyoiuTé Tiigon amé owArveg PVC-U-OvopaoTikigTieong6 at- e .
49 YAP 6620.4 m 0dnyogdiEheuongTwy DN50 + DN40 _ Ao AéwgZ =189 m 200,00
OvopaoTikfigdlapérpou D200 mm
12.14.01.02
ZwAnvwoegméoewgatd owArvegToAuaiBuAeviou PE100 (pe
. , . 3 Mo apoxr vepou-AveBaivel oTo pillar vepoU-peup.-Bpiok eTal evTogTOU
50 eAdayioTn amairoupevn avioxn MRS10 = 10 MPa), pe oupTay ég YAP6621.1 m 240,00
D200
Toixwpa,kard EN 12201-2-Ovop. diapérpou DN 40 mm/PN 10 atm
12.1401.03
ZwAnvwoegméoewgatd owArvegToAuaiBuAeviou PE100 (pe
. , . ) Mo apox i vepou-AveBaivel oto pillar rTupooB.= 188 + 20 (yia pillar
51 eAayiomn amairtoupevn avioxni MRS10 = 10 MPa), pe oupTay ég YAP6621.1 m 280,00
. . . diavoung) -Bpiokeral evtogTou D200
Toixwua,kard EN 12201-2-Ovop. diapérpou DN 50 mm/PN 10 atm
52 160.10.85.01 DpedTia EAgngkal ouvdeonguToy giwv KoAwdiwv 40x40 cm OAO 2548 TEY MNavepd 13(up6op.)+3 (Tipoonv .vepoU-pelp)=16 Tep. 16
53 |60.10.85.03 Dpedria EA§ngkal ouvdeonguToy giwv KaAwdiwv 120x80 cm OAO 2548 TeY 7 Tep. 7
9.01.01 XuToo1dnp6 KaAuppa gpeatiou EAOT EN 124 atd gaié xuTooidnpo
54 ne Huaee eaox ne ANM 4600 kgr 1000 + 150 =1150 kgr 1.150,00
62.10.41.04 KaAwdia 1omou E1W-U,-R,-S(NYY),ovop.16d0ng600/1000 V pe
55 povwon amé pavdua PVC - Siatoprig 4 x 10 mm2 HAM 102 m Ox1 peTagy Twv 10Twv-200 + 70(Tpooriv.) =270 m 270,00
N8-2X62.1041.04 |Kahwdia tomou EIW-U,-R,-S(NYY),ovop.140n5600/1000 V pe
56 povwon amo pavdua PVC - diatoprig 4 x 16 mm? HAM 102 m Ox1 peTagl TwV 1I0TWV 500,00
57 |N9-2X.62.10.48.02 |AywyoiyupvoixdAkivol, ToAukAwvol- diatopg 16 mm? HAM 45 + 3 Y. pdmiopa yia k0e 1076 100,00
58 |62.1048.03 Ay wyoiyupvoixaAkivol, TOAUKAwVOI - SiaTouig25 mm? HAM 45 m + 2 Y. pamopa yia kade pillar 60,00
N10-2X62.10.48.03 |AywyoiyupvoixaAkivol, ToAuKkAwvol - diatoprig35mm? )
59 HAM 45 m | Apopog(85p.) +©1(77p.) + K (36.) + OH (53u) +HZ (23p.) +30p.=300pu.] 350,00
60 |ATHE9302.1 Exokagn xavdaka o€ €5agogy aldeg HAM 10 m3 2m? 2,00
61 |N11-2XATHE 9373.1.1 PwTIOTIKG oWpa TUTIOU "XeEAWvag" HAM 59 TEY tn yAiotpa i 10 Tep. 10
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OPIXITIKH MEAETH — ANAAYTIKH MPOMETPHZH

|
|
EKOKOQEC : ]
|

TOMH T1 ©1840m® x 485m x 12 = 44,62 m®
TOMH T1 - T2 :( 1840m? + 1175m?) x 1000 m x 12 = 150,75 m°
TOMH T2 - T3 :( 11,75m? + 1080m?) x 1000 m x 12= 11275 m°
TOMH T3 - T4 :( 1080m? + 035m?)x 1000m x 12 = 55,75 m’
TOMH T4 - T5 :( 035m? + 870m’) x 1000m x 1/2 = 4525 m°®
TOMH T5 - T6 :( 870m? + '980m”*)x 1000m x 1/2= 92,50 m®
TOMH T6 9,80 m* x 10,00 m = 98,00 m’
Tovoho = 599,62 m*

| = 660,00 m*
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BuBokbpnon Trubuév

OPIZTIKH MEAETH — ANAAYTIKH NMPOMETPHZH

TOMH T1 . 1375m* x  485m  x 112 = 33,34 m*
TOMH T1 - T2 :( 13,75m? + 770m*) x 1000m x 12=  10725m’
TOMH T2 - T3 :( 770m? + 445m’) x 10,00m x 1/2'= 60,75 m®
TOMH T3 - T4 :( 445m? + 105m?) x 1000m x 1/2= 27,50 m°®
TOMH T4 - T5 :( 1,05m? + 450 m?) x 10,00m x 1/2= 27,75 m®
TOMH T5 - T6 :( 450m? + 280m°)x 1000m x 1/2= 36,50 m®
TOMH T6 - T7 :( 280m? + 055m?)x 10,00m x 1/2= 16,75 m®
TOMH T7 - 055 m* x 1000m x 12 = 2,75 m’
312,59 m°
TOMH M1a 303,45 m? x 81,15 m = 24.624,97 m°
57,10 m®> x 40,60 m = 231826 m°
57,10 m* x 40,60 m = 231826 m°
TOMH M1 - M2 : ( 566,85 m®> + 429,30 m? ) x 10,00 m x 12 = 4980,75 m’
TOMH M2 - M3 : ( 429,30 m® + 422,80 m? ) x 10,00 m x 12 = 4.260,50 m’
TOMH M3 - M4 : ( 422,80 m®> + 49635 m? ) x 1000 m x 12 = 459575 m’
TOMH M4 - M5 : ( 496,35 m®> + 501,55 m?) x 10,00 m x 1/2= 4.989,50 m’
TOMH M5 - M6 : ( 501,55 m® + 499,50 m? ) x 10,00 m x 12 = 500525 m’
TOMH M6 49950 m* x 9,30 m 464535 m®
499,50 m* x 854 m  xTx9/180 670,06 m®
TOMH M7 496,70 m®> x 0,70 m = 347,69 m°
TOMH M7 - M8 : ( 496,70 m® + 322,50 m® ) x 10,00 m x 1/2 = 4.096,00 m’
TOMH M8 - M9 : ( 322,50 m® + 333,00m?) x 1000 m x 1/2= 327750 m’
TOMH M9 - M10 : ( 333,00 m® + 25525 m?) x 1050 m x 1/2= 3.08831m’
TOMH M10 - M11 : ( 25525 m? + 166,10 m? ) x 1210m x 12 = 254817 m’
TOMH M11 - M12 : ( 166,10 m> + 91,85 m?) x 980m x 1/2= 126396 m’
TOMH M12 . 9185 m° x 1145m = 1.051,68 m’
. 74.082,96 m°
TOMH 1 . 87,45m® x 10,00 m = 874,50 m°
TOMH M2a - N2 : ( 134,10 m® + 14390m? ) x 660m x 12=  91740m°
TOMH M2 - M3 : ( 143,90 m® + 166,50 m® ) x 10,00 m x 1/2 = 1.552,00 m*
TOMH M3 - N4 : ( 166,50 m®> + 21345m? ) x 10,00 m x 12 = 1.899,75 m’
TOMH N4 © 21345 m® x 13,35 m = 284956 m®
TOMH M5a 107,80 m®> x 9,30 m 1.002,54 m®
‘ 107,80 m®> x 10,56 m  x /2 = 178814 m°
TOMH N5 . 20500m? x 9,50 m = 1.947,50 m®
TOMH M5 - M6 : ( 20500 m? + 7450m?) x 10,00 m x 1/2= 1.397,50 m’
TOMH M6 - N7 :( 7450m° + 6460m°) x 10,00m x 1/2 = 69550 m’
E META®OPA 14.924,39 m°  74.395,55 m°
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OPIXTIKH MEAETH — ANAAYTIKH MPOMETPHSH

ANO META®OPA : 14.924,39 m" 7439555 m°
TOMH N7 - N8 : ( 6460m° + 5560m° ) x 1000 m x 1/2 = 601,00 m°
TOMH M8 - M9 : ( 5560m? + 83,70m?) x 1000 m x 1/2 = 696,50 m®
TOMH M8 - 110 : ( 83,70m* + 86,90m?) x 1000 m x 1/2 = 853,00 m®
TOMH TH10 - 11 : ( 86,90 m? + 20,00 m?) x 1000 m x 1/2 = 534,50 m®
TOMH 111 20,00 m* x 15,00 m = 300,00 m®
TOMH N12 ©2900m® x 10,00 m = 290,00 m*
TOMH T2 - 113 : ( 29,00 m* + 29,00 m® ) x 1000 m x 1/2 = 290,00 m®
TOMH 113 - M14 : ( 29,00 m® + 36,60 m? ) x 1000 m x 1/2 = 328,00 m®
TOMH M14 - N15 : ( 3660 m? + 32,50m%) x 1000 m x 1/2 = 345,50 m®
TOMH 16 - M16 : ( 32,50 m* + 3565 m®) x 1000 m x 1/2 = 340,75 m*
TOMH 116 - M17 : ( 3565 m” + 21,75m? ) x 1000 m x 1/2 = 287,00 m®
TOMH 17 - M18 : ( 21,75 m* + 40,75m? ) x 1000 m x 1/2 = 312,50 m*
TOMH 18 - 119 : ( 40,75 m* + 3230m? ) x 1000 m x 1/2 = 365,25 m*
TOMH N19 3230 m* x 830 m = 268,09 m°

20.736,48 m°

Zivodo = 95132,03 m®
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OPIXITIKH MEAETH — ANAAYTIKH MPOMETPHXH

Efal£C EMIYWTEIC |
- TOMH T1 : 1,05m? x 48 m x 12 = 4,73 m*
. TOMH T1 - T2 :( 195m2 + 190m?) x 1000m x 2= 1925m’
TOMH T2 - T3 :( 190m? + 190m?)x 1000m x 12= 19,00 m’
TOMH T3 - T4 :( 1,9 m? + 215m?) x 1000m x 12=  2025m°
TOMH T4 - T5 :( 215m? + 2,00m?) x 10,00m x 1/2= 20,75 m’
TOMH T5 - T6 : ( 200m?* + 1,90m®)x 1000m x 1/2 = 19,50 m*
TOMH T6 - T7 :( 180m? + 220m?)x 1000m x 12= 2050 m° |
TOMH T7 - T8 :( 220m° + 455m°)x 1000m x 1/2=__ 3375m
157,73 m’ |
TOMH M12 : 7,50 m* x 10,00 m = 7500 m’ i
TOMH M12 - M13 : (7,50 m? + 6,65 m? ) x 10,00m x 1/2= 70,75 m’ |
TOMH M3 - M14 : ( 665m2 + 955m? ) x 1000m x 1/2=  81,00m’
TOMH M14 - 15 : ( 955m® + 930m?) x 1000m x 12=  9425m°
TOMH M5 - M16 : ( 930m? + 930m? ) x 1000m x 1/2= 93,00 m’
TOMH M16 - N17 : (9,30 m? + 12,90 m? ) x 1000m x 12 = 111,00 m’
TOMH M17 - N18 : ( 12,90 m? + 10,75 m? ) x 1000m x 1/2= 11825 m’
TOMH 18 - M19 : ( 10,75 m? + 2570m* ) x 10,00m x 1/2= 18225 m’
825,50 m”
zivoho = 983,23 mz
=~ 1.050,00 m
YQOoAEC EMIYWOEIC A
TOMH M12 ©13,00m? x 10,00 m = 130,00 m°
TOMH M12 - M3 . ( 13,00 m? + 12,00 m? ) x 10,00 m x 12 = 125,00 m?®
TOMH M13 - N14 & ( 12,00 m2 + 17,00 m? ) x 10,00 m x 1/2 = 14500 m’
TOMH M14 - 15 : ( 17,00 m® + 21,60 m? ) x 10,00 m x 12 = 193,00 m°
TOMH M15 - M16 : ( 21,60 m® + 21,80m? ) x 10,00m x 12 = 217,00 m°
TOMH 116 - M17 : ( 21,80m? + 3850 m? ) x 10,00m x 12 = 30150 m’
TOMH M17 - M18 : ( 38,50 m®* + 31,60 m> ) x 10,00 m X °
= TOMH 18 - M9 : ( 31,60 m? + 13245m* ) x 10,00 m x 1/2 = 82025 m"
' Tovoho = 2.282,25 m’
=  2.400,00 m’

N.A. EYBOIAZ — A.T.Y. - MIKPA AIMENIKA EPIA MAPAAIAZ ATTAZ ANNAZ 4
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OPIXTIKH MEAETH — ANAAYTIKH NMPOMETPHZH

Aupoydiixo
TOMH M1a

TOMH M1
TOMH M2
TOMH M3
TOMH M4
TOMH M5
TOMH M6

TOMH M7
TOMH M7
TOMH M8
TOMH M9
TOMH M10

TOMH 111
TOMH f2a
TOMH 112
TOMH M3
TOMH T4
TOMH [15a

TOMH T15
TOMH 116
TOMH 16
TOMH 17
TOMH 18
TOMH 19
TOMH 1M10

M2
M3
M4
M5
Me

M8
M9
M10

f12
3
n4

ne
nz
8
no
o

o

118,00 m
236,90 m

22210 m

221,55 m
221,55 m
199,45 m
199,45 m
130,56 m

2
2
2
2
2
2
222,10 m?
2
2
2
2
2

2

+ o+ o+ X X X + + + + + X

X 4+ 4+ o+ o+ 4 X X X X + 4+ + X

23,69 m X T
201,70 m* ) x 10,00 m
200,00 m? ) x 10,00 m
22210 m* ) x 10,00 m
22210 m® ) x 10,00 m
22210 m? ) x 10,00 m

930 m
2213 m X TIx9/180
0,70 m

199,45 m? ) x 10,00 m
199,45 m* ) x 10,00 m
130,55 m* ) x 10,50 m

x 12,10 m

10,00 m
103,75 m* ) x 6,60 m
103,75 m* ) x 10,00 m
103,76 m* ) x 10,00 m

13,35 m

9,30 m
8,26 m X T1/2
9,50 m

27,60 m* ) x 10,00 m

27,60 m®> ) x 10,00 m
27,60 m? ) x 10,00 m
27,60 m* ) x 10,00 m
27,60 m* ) x 10,00 m

540 m

X X X X X

xX X X

xX X

X X X X X

3

12 = 3
12 = 8
112 = 8
12 = 8
12 = 8
= 2.06553 m’

3

3

112 = 3
3

3

12 =
12 =

112
112
172

12
112
112
1/2
172

8.782,07 m
2.190,00 m
2.005,50 m

2.221,00 m
2.221,00 m

383,60 m
155,09 m
2.105,00 m
1.994,50 m
1.732,50 m
1.679,66 m

3

318,50 m°®
684,75 m’
1.037,50 m®
1.037,50 m®
1.385,06 m®
376,65 m°
525,48 m®
878,28 m®
600,25 m®
276,00 m®
276,00 m®
276,00 m®
276,00 m°
149,04 m

3

20.545 95 m°

Z0voAo

u

8.097,01 m*
37.642,96 m®
39.500,00 m®
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OPIXTIKH MEAETH — ANAAYTIKH MPOMETPHZH

KaBapn dupog
TOMH M1a

TOMH M1 - M2
TOMH M2 - M3
TOMH M3 - M4
TOMH M4 - M5
TOMH M5 - M6
TOMH M6

TOMH M7

TOMH M7 - M8
TOMH M8 - M9
TOMH M9 - M10 :
TOMH M10 - M11
TOMH M11 - M12 :
TOMH M12

TOMH M

TOMH M2a - T2
TOMH M2 - 13
TOMH N3 - 114
TOMH T4

TOMH MMba

TOMH 115

TOMH M5 - 16
TOMH 6 - 17
TOMH M7 - T8
TOMH N8 - N9 :
TOMH M9 - N10
TOMH M0 - M1 .
TOMH M1

— S~

e N e N

.~ N N N e

2
2
2
2
2
2
2
39,80 m?
2
2
2
2
2
2

167,10 m

2

X + 4+ F + 4+ + X X X X 4+ + + X

X

x

x X X X X X X XX X X X

x

X X X X X X

T

10,00 m
10,00 m
10,00 m
10,00 m
10,00 m

x9/180

10,00 m
10,00 m
10,50 m
1210 m
9,80 m

6,60 m
10,00 m
10,00 m

/2

10,00 m
10,00 m
10,00 m
10,00 m
10,00 m
10,00 m

X X X X X

X X X X X

X X X

X X X X X X

12
12

12 =

12
12

12
172
12
112
172

172
112
172

12
12
12
12
112
12

2.782,77 m

3
3
812,75 m°
784,00 m®
784,00 m®
784,00 m®
729,12 m°
124,47 m®

3

738,25 m®
692,50 m°
781,20 m®
1.431,73 m°
1.159,83 m°

3

911,42 m

13.383,67 m°
370,00 m®
204,60 m®
310,00 m®
310,00 m®
413,85 m®
102,30 m®
‘95,55 m®
251,75 m°
240,00 m®
215,00 m®
215,00 m®
215,00 m®
215,00 m®
190,00 m®
247,50 m

3

3.595,55 m®
SGvoho = 16.979,22 m®
~ 17.600,00 m°
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OPIZTIKH MEAETH — ANAAYTIKH NPOMETPHZH

NiBoauUvrpiypa 5,0 éwc 10Kgr
TOMH T1 : 2,00m* x 4,85m = 9,70 m®
TOMH T1 - T2 :( 200m? + 200m?)x 1000m x 12=  2000m°
TOMH T2 - T3 :( 200m? + 200m?)x 1000m x 12=  2000m°
TOMH T3 - T4 :( 200m? + 200m?)x 1000m x 1/2=  2000m°
TOMH T4 - T5 :( 200m? + 200m?) x 1000m x 12=  20,00m’
TOMH T5 - T6 :( 200m? + 200m?) x 1000m x 1/2= 20,00 m’
TOMH T6 - T7 :( 200m? + 200m?)x 1000m x 1/2=  20,00m°
TOMH T7 - T8 :( 200m? + 200m?) x 1000m x 1/2=  20,00m’
% TOMH T8 : 2,00 m* x 10,00 m = 20,00 m’ 3
: 169,70 m
TOMH T1 : 1,45 m* x 10,00 m = 11,50 m*
TOMH M2a - N2 : ( 460m? + 460m?)x 660m x 12=  3036m
b TOMH M2 - M3 :( 460m2 + 460m?) x 1000m x 12= 4600 m°
TOMH N3 - N4 : ( 460m? + 460m?) x 1000m x 12 = 46,00 m’
TOMH 4 : 460 m? x 13,35 m = 6141 m°
= TOMH nN5a : 1,00m? x 930 m = 9,30 m®
‘ 1,00m? x 1,58m  x T2 = 2,48 m®
é TOMH 115 : 330m? x  950m = 313m
= TOMH N5 - M6 :( 330m? + 330m?) x 1000m x 1/2=  3300m’
TOMH N6 - N7 :( 330m? + 330m?)x 1000m x 12=  3300m°
TOMH M7 - N8 :( 330m? + 330m?)x 1000m x 1/2=  3300m°
TOMH N8 - M9 : ( 330m?> + 330m?)x 1000m x 12=  3300m’
TOMH M9 - 110 : ( 330m? + 330m?) x 1000m x 1/2= . 3300m’
TOMH M10 - M11 : ( 330m? + 330m?) x 1000m x 1/2=  3300m°
TOMH 1111 : 3,30m? x 15,00 m = 49,50 m°
TOMH M12 : 2,80 m* x 10,00 m = 2800m°
TOMH M2 - M13 : ( 2,80m? + 2,80m?) x 1000m x 12=  2800m°
TOMH M3 - M14 : ( 2,80m? + 2,80m?) x 1000m x 12=  2800m°
TOMH M4 - M15 : (2,80 m? + 2,80m?) x 1000m x 12=  2800m°
TOMH 115 - 16 : (2,80 m? + 2,80m?) x 1000m x 1/2=  2800m°
TOMH M16 - MN17 : ( 2,80m? + 58 m?) x 1000m x 12=  4300m°
TOMH n17 : 580m? x 3,60m = 2088m°
TOMH M10 - 17.80m? x  3,60m = 64,08m
TOMH M10 - M11 : ( 17,80 m® + 17,80 m?) x 1000m x 1/2= 17800 m’
TOMH M11 . 47,80 m* x 10,00 m = 178,00 m’
1.109,86 m”
Tovodo =  1.279,56 m’
=~ 1,350,00 m’
£
{0
L
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OPIZTIKH MEAETH — ANAAYTIKH MPOMETPHZH

5 MNBoppitréc A.B. 0,50 éwc 100Kgr

TOMH 11 . 21,70 m?* x 10,00 m = 217,00 m®
i 2170 m? x  328m  x 2xm/4 = 111,80 m°
TOMH M2a - M2 : ( 8155m® + 8155m?) x 660m x 1/2= 53823m°
TOMH N2 - N3 :( 8155m? + 8155m?) x 10,00m x 12= 81550 m’
TOMH N3 - N4 : ( 8155m? + 8155m?) x 10,00m x 12 = 81550 m’
TOMH 14 . 81,55m? x 13,35m = 1.088,69 m°
TOMH M5a © 2500m* x 9,30m = 232,50 m®
2500m* x 373m  xT/2 = 146,48 m°
TOMH 15 . 6575m° x  9,50m = 62463 m°
TOMH N5 - N6 : ( 4350m2 + 4350m?) x 10,00m x 12 = 43500 m’
TOMH M6 - N7 @ ( 4350 m?> + 4350m?) x 1000m x 1/2= 43500m’
TOMH N7 - N8 : ( 4350m2 + 4350m?) x 1000m x 12 = 43500m’
TOMH M8 - M9 : ( 4350m2 + 4350m?) x 1000m x 1/2= 43500 m’
TOMH M9 - M10 : ( 4350 m® + 4350m2) x 1000m x 1/2= 43500 m’
TOMH 110 © 4350m? x 540m = 23490m°
TOMH M0 - M11 : ( 4350 m? + 1500m? ) x 1000m x 1/2= 29250 m’
TOMH 111 © 1500m? x 1500 m 225,00 m®
TOMH 112 © 30,70 m?* x 10,00 m = 307,00 m®
TOMH M12 - M3 : ( 30,70 m2 + 3265m?) x 1000m x 12= 31676m’
TOMH M13 - M14 : ( 3265m? + 3265m?) x 10,00m x 1/2= 32650m’
TOMH 14 - M15 : ( 32,65m2 + 3200m?) x 10,00m x 12= 32325m°
TOMH 15 - M16 : ( 32,00m2 + 37,85m?) x 10,00m x 12 = 34925 m’
TOMH 16 - M7 : ( 37,.85m? + 3310m?) x 1000m x 1/2= 354756m’
TOMH N17 - 3310m? x  350m = 11585 m°
TOMH M10 © 5610m* x 360m = 201,96 m®
TOMH M10 - M11 : ( 56,0 m2 + 1450 m? ) x 10,00m x 12 = 35300 m°
TOMH M11 © 56,10m* x 10,00 m = 561,00 m°
56,10 m* x 12,50 m = 70126 m°
Tovoho = 11.428,29 m’
~ 12.000,00 m’
AiBoppitréc A.B. 100 éwcg 150Kgr
TOMH T1 : 480m? x 48 m x 12 = 1164m°
TOMH T1 - T2 :( 250m2 + 25 m?)x 1000m x 12=  2500m’
TOMH T2 - T3 :( 250m2 + 405m?)x 1000m x 12=  3275m’
TOMH T3 - T4 :( 4,05 m? + 5,20 m? )y x 10,00m x 12 = 46,25 m?
TOMH T4 - T5 :( 520m? + 590m?)x 1000m x 12=  5550m°
- TOMH T5 - T6 :( 590m? + 720m?)x 1000m x 12=  6550m°
5 TOMH T6 - T7 :( 7,20m? + 770m?)x 10,00m x 1/2=  7450m’
= TOMH T7 - T8 :( 770m? + 835m?) x 10,00m x 1/2=__ 8025m
SGvolo = 391,39 m*°
=~ 420,00 m’
»
1o
I3
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OPIXTIKH MEAETH — ANAAYTIKH NPOMETPHIH

NiBoppitrij AVC(KOU(DIOTIKOU npioumoc 20 éwc 100Kgr

TOMH 12 . 1580m° x 10,00 m = 158,00 m®

TOMH M2 - M43 : ( 1580 m? + 1590 m? ) x 1000m x 12 = 15850 m°

TOMH N13 - M14 : ( 1590 m? + 1590 m* ) x 1000 m x 12 = 159,00 m°

TOMH M14 - NM15 : ( 1590 m? + 1590 m? ) x 1000 m x 1/2= 159,00 m’

TOMH M15 - M16 : ( 1590 m? + 1590 m? ) x 1000 m x 12 = 159,00 m°

TOMH M16 - M17 : ( 1590 m?® + 1800 m? ) x 10,00 m x 12 = 169,50 m’

TOMH 117 © 18,00 m* x 10,00 m = 180,00 m®

TOMH M10 : 8,00m? x 360m ' = 2880m°

TOMH M10 - M11 : ( 8,00m? + 1450m?) x 1000m x 1/2= 11250 m’

TOMH M11 © 14,50 m* x 10,00 m = 14500 m°
YOvoAo = 1.429,30 m®
. ~ 1.500,00 m’

5 NiBoppiTTi CDIATpou 0,50 éwc¢ 20Kqgr

TOMH 112 : 4,00m? x 10,00 m = 40,00m°

TOMH M12 - M3 : ( 400m? + 420m?) x 1000m x 12=  41,00m°

TOMH M3 - M14 : ( 420m? + 430m?) x 1000m x 1/2= 4250 m°’

- TOMH M14 - M15 : ( 4,30m? + 430m?) x 1000m x 1/2=  4300m’

TOMH M15 - M16 : (  4,30m? + 430m?) x 1000m x 1/2=  43,00m’

TOMH M16 - M7 : (  430m? + 430m?) x 1000m x 1/2=  4300m’

. TOMH 17 : 4,30 m* x 20,00 m = 86,00m°
Zivoho = 338,50 m®
= 370,00 m°
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OPIITIKH MEAETH — ANAAYTIKH MPOMETPHZH

Qduoikoi OykoAiBo1 900 £éwc 1.500Kgr
TOMH T1 . 1010m® x 48 m x 12 = 2449 m°
TOMH T1 - T2 :( 1040m? + 10,10m?) x 1000m x 1/2= 101,00 m®
TOMH T2 - T3 :( 1040m? + 1340m?) x 1000m x 1/2= 117,50 m’
TOMH T3 - T4 : ( 1340m® + 1570m?) x 1000 m x 1/2= 14550 m®
TOMH T4 - T5 : ( 1570m® + 17,60m?) x 10,00 m x 1/2= 166,50 m’
TOMH T5 - T6 :( 1760m® + 1975m?) x 1000 m x 1/2= 18675 m’
TOMH T6 - T7 :( 1975m® + 2065m®) x 10,00 m x 1/2= 202,00 m’
TOMH T7 - T8 : ( 2065m‘ + 2100m*) x 1000m x 1/2=_20825m
' Tovoho = 1.151,99 m’
~  1,200,00 m’
N.A. EYBOIAX — A.T.Y. - MIKPA AIMENIKA EPI'A MAPAAIAZ AI'TAZ ANNAZ 10



OPIETIKH MEAETH — ANAAYTIKH MPOMETPHZH

Puoikoi oykoAiBoi 1,50 éwc 2,50tn
TOMH M1a © 5240m? x 1239m  xT = 2.039,64 m°
TOMH M1 - M2 : ( 8795m? + 10480 m? ) x 1000 m x 12 = 96375m’
TOMH M2 - M3 : ( 10480m? + 8795m?) x 1000m x 12= 96375m’
TOMH M3 - M4 : ( 87,95m? + 87,95m?) x 1000m x 1/2= 879,50 m’
TOMH M4 - M5 : ( 87,95m? + 87,95m?) x 1000m x 1/2= 879,50 m’
TOMH M5 - M6 : ( 8795m? + 8795m?) x 10,00 m x 1/2= 879,50 m°
TOMH M6 © 8795m® x  930m = 817,94 m°
4825 m? x 1113 m  x mx9/180 =  8436m°
TOMH M7 - 8795m? x 070m ' = 6157 m°
TOMH M7 - M8 : ( 8795m? + 8795m?) x 1000m x 1/2= 87950 m’
TOMH M8 - M9 : ( 87,95m? + 87,95m?) x 1000m x 12 = 879,50 m’
TOMH M9 - M10 : ( 87,95m? + 4895m?) x 1050 m x 1/2= 71873 m°
TOMH M10 - M11 : ( 4895m? + 4895m? ) x 1210m x 1/2= 59230 m’
TOMH M11 - M12 : ( 48,95m? + 40,70 m? ) x 9,80m x 12 = 439,29 m’
TOMH M12 . 40,70m? x 1145 m = 466,02 m°
TOMH M1a © 1390m* x 3165m xT = 1.382,10 m°®
TOMH M1 - M2 :( 13,90m? + 1390 m?) x 10,00m x 12 = 139,00 m®
TOMH M2 - M3 : ( 13,90m? + 1390 m2) x 1000m x 12 = 139,00 m’
; TOMH M3 - M4 : ( 1390m? + 1390m?) x 10,00m x 1/2= 139,00 m°
TOMH M4 - M5 : ( 13,90m2 + 1390 m?) x 1000m x 12 = 139,00 m’
TOMH M5 - M6 : ( 13,90 m? + 13,90 m? ) x 10,00m x 1/2 = 139,00 m?
TOMH M6 @ 1380m* x 930m = 12927 m’
TOMH M7 . 4390m% x 10,00 m = 139,00 m®
TOMH M1 - M2 : ( 13,90 m* + 1390 m?) x 10,00m x 12 = 139,00 m’
= TOMH M2 - M3 : ( 13,90m? + 1390m?) x 10,00m x 1/2= 139,00 m’
_ TOMH M3 - M4 : ( 13,90 m? + 1390 m?) x 1000m x 12= 139,00 m’
TOMH M4 - M5 : ( 13,90 m? + 1390 m?) x 10,00 m x 12 = 139,00 m®
= TOMH M5 - M6 : ( 13,90m2 + 1390m? ) x 1000m x 1/22= 139,00 m®
TOMH M6 ©13,90m® x 9,30 m = 12927 m’
8 13,90 m?> x 2938 m  x Tx9/180 = 6415m°
=3 TOMH M7 © 13,90m? x 0,70 m = 9,73 m®
TOMH M7 - M8 : ( 13,90m? + 1390 m? ) x 10,00 m x 1/2= 139,00 m°
TOMH M8 - M9 : ( 1390m? + 1390m?) x 10,00 m x 1/2= 139,00 m®
TOMH M9 - M10 : ( 13,90m? + 1390m?) x 1050 m x 12= 14595 m°
= TOMH M10 - M1 : ( 13,90 m? + 1390m?) x 1210m x 1/2= 168,19 m’
i TOMH M11 - M12 : ( 13,80 m®* + 1390m?) x 9,80m x 12= 13622m’
= TOMH M12 - 1390m® x 11,45 m = 159,16 m°
fovoho = 31.351,73 m’
L& ~ 32,500,00 m°
0
.
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OPIXZTIKH MEAETH — ANAAYTIKH MNPOMETPHZH

NiBoppitra NMupRva
Nupnivac swe 10Kagr

TOMH T1 © 10,60 m®
TOMH T1 - T2 :( 1060 m?
TOMH T2 - T3 :( 1060 m?
TOMH T3 - T4 :( 1485m?
TOMH T4 - T5 : ( 2330m°
TOMH T5 - T6 : ( 19,90 m?
TOMH T6 - T7 :( 26,35m’
TOMH T7 - T8 :( 33,10 m?
TOMH T8 39,85 m*

[Mupnvac 5,0 éwc 100Kar
TOMH M1a © 206,40 m®
TOMH M1 - M2 : ( 412,45 m®
TOMH M2 - M3 : ( 399,85 m?
TOMH M3 - M4 : ( 399,45 m?
TOMH M4 - M5 : ( 442,75 m?
TOMH M5 - M6 : ( 442,75 m?
TOMH M6 . 446,20 m®
, 181,70 m?
TOMH M7 443,80 m®
TOMH M7 - M8 : ( 443,80 m
TOMH M8 - M9 : ( 291,15 m?
TOMH M9 - M10 : ( 290,31 m?
TOMH M10 - M11 : ( 340,75 m?
( 256,80 m*

2

TOMH M11 - M12 :

TOMH M12 176,25 m

X + + + 4+ + + + X

X o+ + + F + X X X + + + + + X

4,85 m
10,60 m?
14,85 m?
23,30 m?
19,90 m?
26,35 m?
33,10 m*
39,85 m? )

500 m

)
)
)
)
)
)

12,48 m
399,85 m® )
399,45 m” )
44275 m? )
442,75 m? )
446,20 m* )

9,30 m

12,41 m

0,70 m
291,15 m* )
290,31 m? )
340,75 m? )
256,80 m? )
176,25 m® )
11,45 m

172
10,00 m
10,00 m
10,00 m
10,00 m
10,00 m
10,00 m
10,00 m

XX X X X X X X X

X T

x 10,00 m
x 10,00 m
x 10,00 m
x 10,00 m
x 10,00 m

X 1x9/180

x 10,00 m
x 10,00 m
x 10,50 m
X 12,10 m
x 9,80m

X X X X X X X

X X X X X

X X X X X

112
112
12
12
172
12
112

112
12
12
172
12

112
172
112
172
112

3
106,00 m®
127,25 m*
190,75 m®
216,00 m®
3
3
3

287,25 m
364,75 m
199,256 m

3

8.092,34 m®
4.060,00 m®
3.996,50 m®
4.211,00 m®
4.427 50 m®
4.444,75 m®
4.149,66 m®
354,20 m®
310,66 m®
367475 m®
2.907,30 m®
3

3

3

3.615,18 m
2.121,85 m
2.018,06 m

3

1.758.21 m°

n

ZUvoho

u

51.696,92 m°
53.455,13 m®
55.500,00 m’
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OPIZTIKH MEAETH — ANAAYTIKH IMPOMETPHZH

Fewigaoya ‘
TOMH M1a . 5563m x 81,15 m = 4.514,37 m
TOMH M1 - M2 : ( 110,85m + 90,95m ) x 1000m x 1/2 = 1.009,50 m
TOMH M2 - M3 :( 9095m + 9095m )x 1000m x 12 = 909,50m
TOMH M3 - M4 : ( 90,95m + 10505m ) x 1000m x 1/2= 980,00 m
TOMH M4 - M5 : ( 10505m + 10505m ) x 1000m x 1/2 = 105050 m
TOMH M5 - M6 : ( 10505m + 10505m ) x 10,00m x 1/2 = 105050 m
TOMH M6 © 10505m x 10,00 m = 1.050,50 m
TOMH M7 . 10505 m X 1,50 m = 157,58 m
- TOMH M7 - M8 : ( 10505m + 97,00m ) x 1000m x 1/2'= 101025m
TOMH M8 - M9 : ( 97,00m + 97,00m ) x 1000m x 1/2= 97000 m
. 12.702,70 m*
TOMH M2a - M2 :( 5800m + 5800m ) x 1000m X 1/2 = 580,00 m?
TOMH M2 - N3 :( 5800m + 5800m ) x 1000m x /2= 580,00 m?
TOMH M3 - N4 :( 5800m + 5800m ) x 1000m x 1/2= 580,00 m?
TOMH N4 © 5800m x 13,35m = 774,30 m?
TOMH M5 . 5350m x 19,00 m = 1.016,50 m?
) TOMH M5 - M6 :( 39,00m + 39,00m ) x 1000m x 1/2= 390,00 m?
TOMH M6 - M7 :( 3900m + 5300m )x 1000m x 1/2= 460,00 m?
TOMH M7 - M8 : ( 5300m + 5300m ) x 10,00m x 1/2= 530,00 m?
TOMH M8 - N9 : ( 53,00m + 5300m ) x 1000m x 1/2= 530,00 m?
TOMH M9 - 110 : ( 5300m + 5300m ) x 1500m x 1/2=_ 79500 m?
6.235,80 m’

TGvolo = 18.938,50 m®
=~ 19.800,00 m*

£

i

£

prmeer
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OPIZTIKH MEAETH — ANAAYTIKH MPOMETPHZH
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OPIZTIKH MEAETH — ANAAYTIKH MPOMETPHZH

E1d1koi Teyvntoi oykoAiBol Bwpdkionc (Akpdmoda)

TOMH M1a © 3520m x 30,85m = 1.085,92 m?
TOMH M1 - M2 :( 7045m + 6150m ) x 1000m x 12= 65975 m?
TOMH M2 - M3 :( 6150m + 6150m ) x 1000m x 1/2= 61500 m*
TOMH M3 - M4 : ( 6150m + 6150m ) x 1000m x 12= 61500 m’
TOMH M4 - M5 : ( 6150m + 6150m ) x 1000m x 1/2= 61500 m’ |
TOMH M5 - M6 : ( 6150m + 6150m ) x 1000m x 1/2= 61500 m’ ‘
TOMH M6 . 61,50m x  930m = 57195 m? |
61,50 m X 478 m X 1x9/180 = 46,18 m? }
TOMH M7 © 6150m x  070m ' = 43,05m’ |
TOMH M7 - M8 : ( 6150m + 615m )x 1000m x 1/2= 61500 m’ |
TOMH M8 - M9 : ( 6150m + 6150m ) x 1000m x 12= 61500 m’ ‘
: TOMH M9 - M10 : ( 61,50m + 3580m ) x 1050m x 12 = 51083 m’
TOMH M10 - M11 : ( 3580 m + 3580m ) x 1210m x 1/2= 433,18 m’
TOMH M1 - M12 : ( 3580m + 3150m ) x 980m x 1/2= 32977 m’
TOMH M12 . 3150m x  1145m = 360,68 M*
Tovoho = 7.731,31 m’
: ~  8.000,00 m’

o (lonces go‘&‘re‘l‘k"

R
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L e gz ud wl xeccow’ = 064w
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|
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OPIXTIKH MEAETH — ANAAYTIKH MPOMETPHEH
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OPIZTIKH MEAETH — ANAAYTIKH NPOMETPHZEH
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OPIXTIKH MEAETH ~ ANAAYTIKH NPOMETPHIH
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